
07/22  -  ACTA  DEL  PLE  DE  L’AJUNTAMENT  DE  BELL-LLOC  D’URGELL  SESSIÓ 
EXTRAORDINÀRIA DEL 22 de juny de 2022

Identificació de la sessió

Núm.: 7/2022
Caràcter: Extraordinària 
Data: dimecres, 22 de juny de 2022
Horari: de les 20:30 a les hores a les 21:09 hores.
Lloc: Sala de Plens de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell

A la Sala de Plens de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, essent les vint hores i trenta minuts del 22 de 
juny de 2022, es reuneixen els senyors i senyores que tot seguit es relacionen, sota la presidència de la  
senyora Rosa Mª Buira Castell, per celebrar la sessió extraordinària del Ple de la Corporació.

Assistència i quòrum 

Assistents: 
Rosa Mª Buira Castell Alcaldessa 
Jaume Amorós Bonet Regidor, JxB
Brigit Jubillar Jové Regidora, JxB
Àngela Utrilla Sanchez Regidora, JxB
Rosa Mª Buira Castell Regidora, JxB
Marc Cuenca Grifol Regidor, JxB
Carles Palau Boté Regidor, BM-AM
Miquel Amorós Folguera Regidor, BM-AM
Rosa Romà Navarro Regidora, BM-AM
Nadir Castells Gené Regidora, BM-AM
Enric Cerqueda Secanell Regidora, BM-AM

Actua com a Secretària Interventora la Sra. Pilar Casanova Navarro.

Es reuneix, per tant, el quòrum legal de constitució d’aquest òrgan col·legiat, ja que assisteixen onze 
dels onze regidors que formen part d’aquest Ple, acomplint-se el previst en els articles 46.2.c) de la Llei  
7/85, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local; 98.c) del Text refós de la Llei Municipal i de  
règim local de Catalunya, aprovada per Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril,  i 90 del Reglament  
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals.

A continuació, s’examina l’ordre del dia previst per a la sessió que consta dels punts següents: 

Ordre del dia 

PART RESOLUTIVA
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1. Proposta d’acord d’establiment, si s’escau, de la periodicitat de les sessions del Ple.
2. Proposta d’acord de Ple  d’establiment,  si  s’escau,  del  règim de dedicacions,  retribucions, 

dietes i indemnitzacions dels membres de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell.
3. Proposta acord de Ple nomenament representant municipal a la Junta de Compensació del 

Polígon d’Actuació Urbanística 16 – Can Folguera.
4. Proposta acord de Ple de designacions, si s’escau, del representant de l’Ajuntament de Bell-

lloc d’Urgell davant del Consell Territorial de la Propietat Immobiliària de Lleida.
5. Proposta acord de Ple aprovació de les Festes locals per l’any 2003.
6. Donar compte decrets.

Desenvolupament de la sessió

PRIMER.- PROPOSTA D’ACORD DE PLE ESTABLIMENT, SI S’ESCAU, DE LA PERIODICITAT DE 
LES SESSIONS DEL PLE. 

ANTECEDENTS DE FET

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i l’ Alcaldessa la Senyora Rosa MªBuira  
Castell  al  Ple  de la  Corporació  celebrat  a l’efecte  amb data 4  de juny de 2022,  és necessària  la 
reconsideració del funcionament dels òrgans municipals per tal de fer un servei més àgil , eficient ,  
eficaç i econòmic adequat al municipi de Bell-lloc d’Urgell.

FONAMENTS DE DRET 

1. L’article 46.2 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les Bases del Règim Local i l’article  
98  del  Decret  Legislatiu  2/2003,  de  28  d’abril,  pel  qual  s’aprova  el  Text  Refós  de  la  Llei  
municipal i de règim local de Catalunya, estableix que el Ple celebra sessió ordinària com a  
mínim cada tres mesos en els ajuntament de municipis de fins a 5.000 habitants. 

2. L’article 38 del Reglament d’Organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals,  
aprovat  per  Reial  Decret  2568/1986,  de 28 de  novembre,  estableix  que dins  dels  30 dies 
següents al de la sessió constitutiva, l’alcalde convocarà sessió extraordinària del Ple per tal de 
resoldre, entre d’altres qüestions, la periodicitat de les sessions plenàries.

3. En  el  cas  que  ens  ocupa,  tal  i  com  consta  als  antecedents  de  fet  ,  la  modificació  del 
funcionament i  organització ve motivada per canvi d’Alcaldia juntament amb   la pressa de 
possessió d’un regidor delegat i la voluntat de millorar el funcionament dels òrgans de manera 
més  eficaç  i  econòmica  sense  trencar  amb  l’esperit  d’aconseguir  una  administració  més 
transparent  i  participativa que aconsegueixi  una gestió  operativa més àgil  i  efectiva per  al 
ciutadà.

Per tot això, proposo al Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell l’adopció dels següents  ACORDS: 

Primer. Establir que les sessions ordinàries del Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell es realitzaran 
cada dos mesos,  preferentment el segon dijous de cada mes a les 7:30 hores a l’hivern i 8:30 a l’estiu.  
En cas que aquest dia preestablert sigui festiu, la sessió es realitzarà al dia hàbil anterior o posterior. 

Segon. Establir que el mes d’agost no hi haurà sessió plenària, sempre i quan això no menyscabi la 
gestió dels assumptes municipals. 
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Tercer.  Les sessions extraordinàries i les extraordinàries urgents es regiran per les disposicions de 
caràcter general previstes a la legislació de règim local. 

Quart. Facultar a la senyora Alcaldessa, previ  acord amb els portaveus dels grups municipals, per 
posposar i/o avançar la celebració de les sessions ordinàries del Ple, dins del mateix mes avançant-se 
o endarrerint-se en funció d’obtenir una millor gestió en els assumptes municipals. 

Cinquè. Publicar aquest acord al Butlletí Oficial de la Província. 

No obstant, el Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell decidirà el que cregui adient.

Intervencions

Sr.  Carles  Palau,  ara  mentre  llegia  se’ns  ha  plantejat  un  dubte,  els  portaveus,  s’han  de  tornar  a 
nomenar.

Sra. Rosa Mª Buira, és un assumpte que havíem parlat avui amb la Pilar, perquè era un aspecte que 
avui no recollíem aquí i entenem que tot el que no modifiquem queda com es va establir al primer 
cartipàs, per tant la intenció del grup de Junts era que tots érem portaveus i si en algun moment hem 
d’explicar el que sigui cap problema. Vosaltres volíeu canviar algú.

Sr. Carles Palau, no, era pel fet que fins ara vostè constava com portaveu titular, per dir-ho així, i en  
aquest cas no sabíem si volia continuar amb aquesta figura o nomenar un portaveu titular.

Sra. Rosa Mª Buira, la intenció és que tots siguem portaveu.

Sr. Carles Palau, respecte a aquest punt ja li comunico per avançat que el nostre grup votarà en contra, 
bàsicament, ja ho vam expressar a la reunió que vam tenir la setmana passada, considerem que és un 
pas enrere, fins ara, quan vam començar nosaltres la legislatura passada vam continuar amb el mateix  
model que s’havia fet sempre, és a dir el que marca la normativa per a municipis de la nostra mida, és a 
dir un Ple, com a mínim un Ple cada tres mesos, la legislatura passada el seu grup i el grup del PP va 
proposar  passar  a  Plens  mensuals,  nosaltres  vam  votar  a  favor,  perquè  ho  trobàvem correcte  i  
coherent, i també vostès ho van raonar amb que era una pràctica inigualable de transparència i gestió 
participativa  de  que  això  permetia  que  l’oposició  pogués  participar  amb  l’únic  acte  públic  que  te 
l’Ajuntament que és el Ple, també hi havia més possibilitat de que el públic pogués participar amb 
aquests actes públics que son els Plens i recordo que vostè va fer una defensa i la veritat és que 
nosaltres vam entendre els  arguments i  de fet  vam votar  a favor  de que es passés a  fer  un Ple 
mensual, per tant, resumint i ja per acabar entenem que és un pas enrere que no hauríem d’aprovar-lo i  
per tant el nostre vot serà en contra.

Sra. Rosa Mª Buira, pensem que ha sigut una sol·licitud per intentar agilitzar una mica les tasques dels 
tècnics de l’Ajuntament, nosaltres creiem que fer un Ple com a màxim cada dos mesos tampoc no és  
que haguem de ser, intentar de no ser tant exactes, intentarem com a màxim cada dos mesos, el que si 
l’altre dia vam estar reunits amb el grup BM-AM abans de fer el Ple, serà una pràctica que intentarem 
mantenir el que quedi de legislatura abans de fer el Ple ens trobaríem per intercanviar opinions dels  
punts del Ple i d’alguna altra suggeriment i proposta que es pugui fer, per tant, considerem de que el fet  
de que no fem el Ple cada mes sinó que un mes farem la reunió i l’altre serà el Ple doncs no treu 
transparència ni treu informació ni al grup BM-AM ni al públic, els punts que s’hagin de tractar en Ple  
lògicament es continuaran tractant en Ple perquè no ho podem obviar això i l’únic que pot passar és 
que el Ple sigui una mica més llarg, però tot el que s’hagi de tractar en Ple es continuarà tractant en Ple  
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i el que s’hagi de tractar a les comissions, també continuarem funcionant en dos comissions al mes i 
també impulsarem doncs que les actes es rebin amb els deu dies següents que no esperem a que  
haguem de venir  al  Ple  per  reclamar-nos i  dir  que no heu rebut  les actes.  La idea és no perdre  
transparència ni perdre informació per part de ningú i l’únic beneficiar una mica l’agilitat o l’aspecte més 
farragós dels tècnics. Ho provarem d’aquí fins al final de la legislatura i veurem, valorarem o a mig any 
decidim si això és molt farragós i que entorpeix el bon funcionament i llavors decidim fer un canvi, en 
principi esperem que ens doneu un vot de confiança i que la informació nosaltres ens comprometem a  
que les informacions les farem arribar i que hi haurà un intercanvi d’opinions i de propostes. Per tant en 
nostre grup votarem que si.

Votacions

Sotmesa a votació la proposta d’acord de Ple establiment, de la periodicitat de les sessions del Ple, 
aquesta s’aprova per majoria dels membres assistents, 6 vots a favor del grup Junts x Bell-lloc i 5 vots  
en contra del grup BM-AM.

SEGON.-  PROPOSTA  ACORD  DE  PLE,  ESTABLIMENT,  SI  S’ESCAU,  DEL  RÈGIM  DE 
DEDICACIONS, RETRIBUCIONS I INDEMNITZACIONS DELS MEMBRES DE L’AJUNTAMENT DE 
BELL-LLOC D’URGELL.

ANTECEDENTS DE FET 

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 209/2019, d’1 d’abril  i que 
es van celebrar el passat 26 de maig de 2019, i constituïda la nova Corporació municipal en data 15 de 
juny  de  2019,  és  va  procedir  a  l’establiment  del  règim  de  dedicació  dels  membres  electes  de 
l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell. 

En data 8 de juliol de 2019 l’Alcaldia de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell va emetre memòria-proposada 
de l’Alcaldia per establint el règim econòmic dels membres electes de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell.

En data 8 de juliol de 2019 la secretària interventora de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell va emetre  
informe jurídic  i  de fiscalització  prèvia  limitada de l’establiment  del  règim econòmic  dels  membres 
electes de la corporació. 

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa 
MªBuira  Castell  al  Ple  de la  Corporació  celebrat  a l’efecte  amb data 4  de juny de 2022,   havent 
establert la nova   organització municipal , l’establert el  règim de delegacions de competències de 
l’Alcaldia en favor de diferents regidors i regidores i designats els Tinents d’alcaldia i membres de la  
Junta de Govern Local.

En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels assumptes  
municipals,  la  normativa  de  règim  local  permet  que  l’alcaldia  delegui  l’exercici  de  determinades 
atribucions en els membres del Junta de Govern Local i quan no n’hi ha, en els tinents d’alcalde. Això 
sens perjudici de la possibilitat de conferir delegacions especials per a encàrrecs específics, a favor de 
qualsevol regidor, encara que no pertanyi a la junta de govern local.

FONAMENTS DE DRET

Telèfon    973 56 01 00
Fax           973 56 05 62
email : ajuntament@bell-lloc.cat
Pl. Major, 8  25220 Bell-lloc d'Urgell

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 7

M
G

R
FD

PJ
76

C
AW

W
4Z

LW
7Q

SG
PQ

G
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//b
el

l-l
lo

c.
ea

dm
in

is
tra

ci
o.

ca
t/ 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 4

 d
e 

20
 



1. L’article 18 del  Reial  Decret-llei  24/2018, de 21 de desembre,  pel  qual s’aproven mesures 
urgents en matèria de retribucions en l’àmbit del sector públic regula el règim retributiu dels 
membres de les corporacions locals. 

2. Els articles 75, 75 bis i 75 ter de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim 
local disposa que els membres de les corporacions locals tenen dret de percebre retribucions 
per  l’exercici  dels  seus càrrecs,  quan  els  desenvolupin  en règim de dedicació  exclusiva o 
parcial, així com a percebre indemnitzacions en la quantia i les condicions que estableixi el Ple  
de la corporació, en concepte d’assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels 
òrgans col·legiats dels quals formen part. 

3. L’article 166 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el text refós de la Llei  
municipal i de règim local de Catalunya estableix el règim de retribucions i indemnitzacions dels 
membres electes de la corporació. 

4. L’article 13 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 
d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals. 

Per tot el que s'ha exposat, es proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels següents 

ACORDS: 

Primer.  Establir que, amb efectes des de l’endemà de l’aprovació d’aquest acord ( a excepció de la 
nova  Regidoria de Medi Ambient, Agricultura i Suport a obres i serveis que quedarà condicionada a 
l’aprovació del corresponent expedient de modificació de crèdit i amb efectes retroactius des de la data 
del present acord)  i a partir del Decret d’Alcaldia que determini els membres que realitzaran les seves 
funcions en règim de dedicació parcial, els càrrecs que a continuació es relacionen exerciran els seus 
càrrecs en règim de dedicació parcial i seran donats d’alta al Règim general de la Seguretat Social:

 Regidoria d’Indústria, Esports, Emprenedoria  amb una dedicació parcial del 25,00 per 100,00, i 
un règim de dedicació mínima a l’exercici del càrrec de 10 hores setmanals, en horari flexible..

 Regidoria  de  la  Dona,  Sanitat  ,  Drets  Socials  i  Suport  a  Regidoria  de  Festes,  amb  una 
dedicació parcial del 25,00 per 100,00, i un règim de dedicació mínima a l’exercici del càrrec de 
10 hores setmanals, en horari flexible.

 Regidoria de Joventut, Noves Tecnologies i Cultura, amb una dedicació parcial del 25,00 per 
100,00, i un règim de dedicació mínima a l’exercici del càrrec de 10 hores setmanals, en horari  
flexible.

 Regidoria de Medi Ambient, Agricultura i suport a obres i serveis, amb una dedicació parcial del 
25,00 per 100,00, i un règim de dedicació mínima a l’exercici del càrrec de 10 hores setmanals, 
en horari flexible.

Els  membres  de  la  Corporació  que  siguin  personal  de  les  Administracions  públiques  i  dels  ens, 
organismes i empreses que en depenen només podran percebre retribucions per la seva dedicació 
parcial a les seves funcions fora de la seva jornada en els seus respectius centres de treball, en els  
termes assenyalats a l'article 5 de la Llei 53/1984, de 26 de desembre, sense perjudici del que disposa 
l'apartat sisè de l’article 75 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases del règim local. La 
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percepció  d’aquestes  retribucions  serà  incompatible  amb les  indemnitzacions  que  s’estableixen  en 
l’apartat tercer. 

Segon. Establir a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions en règim 
de dedicació parcial, en funció de les atribucions delegades i assumides, les retribucions anuals que a 
continuació es relacionen, les quals es percebran prorratejades en dotze pagues. 

Càrrec Retribució
(euros bruts anuals)

Dedicacions parcials
Regidoria d’Indústria, Esports, Emprenedoria. 6.300 euros
Regidoria de la Dona, Sanitat, Drets Socials i suport a Festes. 6.300 euros
Regidoria de Joventut, Noves tecnologies i Cultura. 6.300 euros
Regidoria de Medi Ambient, Agricultura i suport Obres i Serveis.
(Condicionada a l’aprovació del corresponent expedient de modificació de 
crèdit del pressupost de l’exercici 2022 i amb efectes retroactius des de la 
data del present acord).

6.300 euros

Aquestes quantitats estan expressades en euros bruts i es percebran en 12 pagues, deduint la retenció  
corresponent de l’Impost sobre la Renta de les Persones Físiques (IRPF) i la Seguretat Social a càrrec 
del treballador/a. Les cotitzacions empresarials a la Seguretat Social, es comptabilitzaran a part i seran 
a càrrec de l’Ajuntament.

Tercer. Establir a favor dels membres de la Corporació que no exerceixen els seus càrrecs en règim de 
dedicació exclusiva o parcial,  el règim d’indemnitzacions següent, amb efectes des de l'endemà de 
l’aprovació d’aquest acord:

 Per assistència a les sessions del Ple: 140,00 euros bruts, sessions ordinàries i 70€ sessions 
extraordinàries.

Aquestes indemnitzacions per assistències a sessions d’òrgans col·legiats estaran sotmeses a l'Impost  
sobre la  Renda de les Persones Físiques (IRPF) i  al  seu sistema de retencions a compte com a  
rendiments del treball.

Quart.  Establir a favor dels membres de la Corporació el dret a ser indemnitzats per les despeses 
efectivament realitzades en l’exercici  del  càrrec,  prèvia la seva acreditació documental,  segons les 
normes d'aplicació general en les Administracions públiques (Reial decret 462/2002, de 24 de maig,  
sobre indemnitzacions per raó del servei), de conformitat amb allò previst a les bases d’execució del 
pressupost municipal i amb efectes des de l'endemà de l’aprovació d’aquest acord.  Les dietes dels 
membres de la Corporació seran les previstes en els Annexos II i III del Reial decret 462/2002, de 24 de 
maig, sobre indemnitzacions per raó del servei. La indemnització a percebre com a despesa de viatge 
per l'ús de vehicle particular serà de 0,28 euros per quilòmetre recorregut per l'ús d'automòbils i de  
0,078 euros pel de motocicletes. 

Cinquè. Notificar aquest acord als Portaveus dels diferents Grups Polítics Municipals i als Regidors i  
Regidores afectats, fent constar a aquells que han sigut designats per a desenvolupar el seu càrrec en  
règim de dedicació parcial, que s'entendrà acceptat aquest règim per l'afectat de no manifestar res al 
respecte dins del termini de les 24 hores següents a la seva notificació.

Sisè. Publicar aquest acord al Butlletí Oficial de la Província de Lleida i al Tauler electrònic d’anuncis de 
l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, en compliment del que disposa l’article 75.5 de la Llei 7/1985, de 2  
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d’abril, reguladora de les bases del règim local i difondre el seu contingut, en compliment del principi de 
transparència, mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la Seu electrònica municipal,  
en compliment del que disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de 
transparència, accés a la informació i bon govern, i 8 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, 
de transparència, accés a la informació i bon govern de Catalunya.

No obstant, el Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell decidirà el que cregui adient.

Intervencions

Sr. Carles Palau, nosaltres ja vam marcar la nostra postura davant aquest punt al Ple de l’any 2019, 
continua sent la mateixa, per tant tindrem la mateixa postura que és que ens abstenim.

Votacions

Sotmesa a votació la proposta d’acord de Ple establiment, del règim de dedicacions, retribucions, dietes 
i  indemnitzacions  dels  membres  de  l’Ajuntament,  aquesta  s’aprova  per  majoria  dels  membres 
assistents, 6 vots a favor del grup Junts x Bell-lloc i 5 abstencions del grup BM-AM.

TERCER.- PROPOSTA D’ACORD DE PLE NOMENAMENT DEL REPRESENTANT MUNICIPAL A 
LA JUNTA DE COMPENSACIÓ DEL POLÍGON D’ACTUACIÓ URBANÍSTICA 16 – FOLGUERA 

Mitjançant Decret d’Alcaldia núm. 254/2016 i 2017-0026 de data 8 de novembre de 2016 i 6 de febrer  
de 2017 respectivament, es van aprovar inicialment i definitivament les Bases d’actuació i els Estatuts 
de la Junta de Compensació del Polígon d’Actuació Urbanística 16 Folguera del municipi de Bell-lloc 
d’Urgell previst al Pla d’Ordenació Urbanística Municipal, promogut pels propietaris de l’àmbit d’actuació 
urbanística que representen més del 50 % de la superfície del polígon. Posteriorment, es va inscriure al  
Registre  d’Entitats  Urbanístiques  Col·laborades de la  Generalitat  de Catalunya,  l’entitat  urbanística  
resultant, en els termes legalment establerts. 

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa  
MªBuira Castell al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte amb data 4 de juny de 2022, és necessari  
establir  una  nova  organització  municipal,  i  procedir  a  l’establiment  del  règim  de  delegacions  de 
competències de l’Alcaldia en favor de diferents regidors i regidores, així com a la representació de 
l’Ajuntament en els diferents òrgans, consells i altres.

Atès que de conformitat amb el que preveu l’article 130.6 del Decret Legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel 
qual es va aprovar el Text Refós de la Llei d’Urbanisme de Catalunya, per decret d’alcaldia núm. 2017-
0026 de data 6 de febrer de 2017, es va procedir a designar al representant municipal de la Junta de 
Compensació del Polígon d’Actuació Urbanística 16 Folguera i els seus òrgans de govern. 

Per tot això aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment té conferides i de  conformitat amb 
la legislació urbanística que resulta d’aplicació, proposa al Ple l’adopció dels següents,

ACORDS:

Primer. Designar a la Senyora Rosa Mª. Buira Castell, Alcaldessa de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell,  
representant d’aquest Ajuntament en la Junta de Compensació del Polígon d’Actuació Urbanística 16 
Folguera inclòs en el Pla d’Ordenació Urbanística Municipal. 
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Segon. Notificar aquest acord al membre electe afectat i al President d’aquesta Junta de Compensació,  
pel seu coneixement i efectes. 

Tercer. Difondre  el  contingut  d’aquesta  resolució,  en  compliment  del  Principi  de  Transparència, 
mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la Seu electrònica municipal, en compliment 
del que disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència,  
Accés  a  la  Informació  i  Bon  Govern  i  8  i  següents  de  la  Llei  19/2014,  de  29  de  desembre,  de 
Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern de Catalunya.

No obstant, el Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell decidirà el que cregui adient.

Intervencions

Sr. Carles Palau, el nostre grup votarà a favor.

Votacions

Sotmesa a votació la proposta d’acord de Ple de nomenament del representant municipal a la Junta de 
compensació del Polígon d’actuació urbanística 16 - Folguera, aquesta s’aprova per majoria absoluta 
dels membres assistents.

QUART.-  PROPOSTA  AL  PLE  DE  DESIGNACIÓ,  SI  S’ESCAU,  DEL  REPRESENTANT  DE 
L’AJUNTAMENT  DE  BELL-LLOC  D’URGELL  DAVANT  DEL  CONSELL  TERRITORIAL  DE  LA 
PROPIETAT IMMOBILIÀRIA DE LLEIDA

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió l’ Alcaldessa la Senyora Rosa Mª Buira Castell al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte 
amb data 4 de juny de 2022.

Atès l’escrit de la Gerència Territorial del Cadastre de Lleida del Ministeri d’Hisenda rebut en data  24 
de setembre de 2019 amb registre  d’entrada núm. 2235 sobre el  resultat  de les votacions de 89 
Ajuntaments de la província,  en el que Bell-lloc d’Urgell  ha obtingut 38 vots,  essent el  segon amb 
nombre de vots, per representar als Ajuntaments de la província de Lleida davant del Consell Territorial  
de la Propietat Immobiliària de Lleida. 

Atès l’article 14.5.e) del Reial Decret 417/2006, de 7 d’abril, pel qual es desenvolupa el Text Refós de la  
Llei  del  Cadastre Immobiliari,  estableix que  les entitats locals  existents en l’àmbit  de cada Consell 
Territorial estaran representats, entre d’altres, pels següents vocals: Un representant del conjunt dels 
ajuntaments la població de dret sigui igual o inferior a vint mil habitants inclosos en l’àmbit de cada  
Consell Territorial.  

D’acord amb allò que estableix l’article 2.2.d) de l’Ordre EHA/2386/2007, de 26 de juliol, per la qual es 
determina l'àmbit territorial dels Consells Territorials de la Propietat Immobiliària de Madrid i Barcelona i  
s'estableix el procediment de designació dels representants locals en diversos òrgans col·legiats, que 
determina que els ajuntaments elegits designaran la persona que formarà part del Consell Territorial de 
la Propietat Immobiliària.  
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Per tot això, Aquesta Alcaldia, en ús de les atribucions que legalment té conferides i de conformitat amb 
la  normativa aplicable,  proposa al  Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell  l’adopció dels següents 
ACORDS:

Primer.  Designar  al  Sra.  Rosa  Mª.  Buira  Castell,  Alcaldessa  de  l’Ajuntament  de Bell-lloc  d’Urgell, 
representant  d’aquest  Ajuntament  en  el  Consell  Territorial  de  la  Propietat  Immobiliària  de  Lleida. 
Designar com a suplent a la Sr. Miquel Campas Pla, regidor de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, en cas 
d’impossibilitat d’assistir personalment el titular. 

Segon. Notificar  aquest  acord  al  membre  electe  afectat  i  al  Consell  Territorial  de  la  Propietat 
Immobiliària de Lleida, pel seu coneixement i efectes. 

Tercer. Difondre el contingut d’aquest acord, en compliment del Principi de Transparència, mitjançant la 
seva  publicació  actualitzada  i  permanent  en  la  Seu electrònica  municipal,  en  compliment  del  que 
disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la 
Informació i Bon Govern i 8 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de Transparència, Accés 
a la Informació Pública i Bon Govern de Catalunya.

No obstant, el Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell decidirà el que cregui adient.

Intervencions

Sr.  Carles Palau,  nosaltres mantindrem la mateixa postura que a l’any 2019 en aquest  punt  i  ens 
abstindrem.

Votacions

Sotmesa a votació la proposta d’acord de Ple del representant de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell 
davant del Consell Territorial de la Propietat Immobiliària de Lleida, aquesta s’aprova per majoria dels 
membres assistents, 6 vots a favor del grup Junts x Bell-lloc i 5 abstencions del grup BM-AM.

CINQUÈ.- PROPOSTA APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE LES DATES DE LES FESTES LOCALS PER 
A L’EXERCICI 2023.

El Departament d’Empresa i Treball, va publicar l’Ordre de 21 d’abril de 2022, dels dies festius laborals 
per a l’any 2023 a Catalunya al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya núm. 8656, de 28 d'abril de 
2022. 

Per aquest motiu, i d'acord amb l'article 37.2 del Reial decret legislatiu 2/2015, de 23 d’octubre, pel qual 
s’aprova el text refós de la Llei de l’Estatut dels treballadors, en el qual s’indica que de les catorze 
festes laborals, dues tindran caràcter local, i d'acord amb el Decret 177/1980, de 3 d’octubre, en el qual  
s'estableix que les dues festes locals seran fixades per Ordre del Departament d’Empresa i Treball, a  
proposta dels municipis respectius, cal  que fem arribar les propostes de l’Ajuntament, tenint en compte  
que: 

a) L'Acord de l'Ajuntament  ha de ser adoptat pel  Ple, tal com estableix l'article 46 del Reial decret 
2001/1983, de 28 de juliol. 

b) Els dies proposats no poden escaure's en diumenge ni coincidir amb cap dels dies festius que 
s'indiquen a continuació: 
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6 de gener (Divendres, Reis), 07 d’abril (Divendres Sant), 10 d’abril (Dilluns de Pasqua), 1 de maig 
(Dilluns, festa del treball), 24 de juny (Dissabte Sant Joan), 15 d’agost (Dimarts, l'Assumpció), 11 de 
setembre  (Dilluns,  Diada  de  Catalunya),  12  d’octubre(Dijous,  El  Pilar)  1  de  novembre 
(Dimecres  ,Tots  Sants),  6  de  desembre  (Dimecres,  Dia  de  la  Constitució),  8  de  desembre 
(Divendres, La Immaculada), 25 de desembre (Dilluns, Nadal)  i 26 de desembre (Dimarts, Sant 
Esteve); al territori d’Aran, la festa del dia 26 de desembre (Sant Esteve) queda substituïda per la de 
17 de juny (Festa d’Aran). 

c) La proposta ha de contenir dues festes locals, no es pot admetre 1 sol festiu. 

Per tot això, de conformitat amb l’article 46 del Reial Decret 2001/1983, de 28 de juliol, sobre regulació 
de la jornada de treball, jornades especials i descansos, es proposa al Ple el següent ACORD:

Primer.- Proposar als Serveis Territorials de Lleida del Departament de Treball, Afers Socials i Famílies 
de la Generalitat de Catalunya els dies  de  28 i 29 de setembre de 2023 com a festes locals de Bell-lloc 
d’Urgell.

Segon.- Notificar aquest  acord als Serveis  Territorials  de Lleida del  Departament de Treball,  Afers 
Socials i Famílies de la Generalitat de Catalunya,  per a que el/la Conseller/a de Treball mitjançant  
l’Ordre pertinent estableixi les dues festes locals.

No obstant el Ple acordarà allò que cregui oportú.

Intervencions

Sr. Carles Palau, nosaltres votarem a favor, tot i que creiem que hi ha hagut un canvi de criteri com ho 
veieu vosaltres, en definitiva és fer festa el dia 29 i el segon dia és igual ficar-ho abans o després.

Sra. Rosa Mª Buira, aquest any el calendari al calendari 28 i 29 és dijous i divendres, per criteri ho vam 
intentar una vegada o ho vam proposar alguna vegada d’establir les festes locals en dissabte, no és 
una mesura molt popular, la gent prefereix que sigui de dilluns a divendres, doncs considerem que es 
pot complaure a la gran majoria del poble, tot i que hi ha gent que continua pensant que dissabte ells 
treballen i per tant també ells agraeixen que sigui festa local, però escoltem a la majoria i en aquest cas 
les festes locals seran dijous i divendres, farem una festa major de quatre dies ja sabem que a Bell-lloc 
no som un poble que les festes majors siguin, ens agradin molt llargues, però be dijous, divendres, 
dissabte i diumenge ens ho podrem permetre suposem.

Votacions

Sotmesa a votació la proposta d’acord de Ple de les dates de les festes locals per a l’exercici 2023,  
aquesta s’aprova per unanimitat dels membres assistents.

El Senyor Carles Palau es abandona el ple  per motius laborals, sent les 9:05 hores.

SISÈ.- DONAR COMPTE DECRETS

“DECRET D’ALCALDIA 2022-0156

Assumpte: Nomenament dels tinents d’alcalde.
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ANTECEDENTS DE FET 

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa Mª  
Buira Castell  al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte amb data 4 de juny de 2022, és necessari 
establir una nova organització municipal, i procedir al nomenament dels Tinents d’alcaldia i membres de 
la Junta de Govern Local. 

FONAMENT DE DRET 

 Els articles 55 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, i 23.3 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,  
reguladora de les bases del règim local, segons els quals l’alcalde designa i revoca lliurement 
els tinents d’alcalde d’entre els membres de la Junta de Govern Local i, on aquesta no existeixi,  
d’entre els regidors,  i  el substitueixen, per ordre de nomenament, en els casos de vacant, 
d’absència o de malaltia.

 L’article  46 del  Reglament  d’Organització  Funcionament  i  Règim Jurídic,  aprovat  per  Reial 
Decret 2568/1986, de 28 de novembre, que estableix que el nomenament i el cessaments de 
tinents d’alcalde es farà mitjançant resolució de l’alcalde, de la qual se’n donarà compte al Ple i  
es publicarà al BOP, sense perjudici de la seva efectivitat des del dia següent de la signatura 
de la resolució per part de l’alcalde,  llevat que es digui una altra cosa. 

Per tot això, RESOLC: 

Primer. Nomenar  tinents  d’alcalde  de  l’Ajuntament  de  Bell-lloc  d’Urgell  que  formaran  part  com a 
membres de la Junta de Govern Local  als/les  regidors/regidores següents: 

● Sr. Miquel Campàs Pla 
● Sra. Angela Utrilla Sanchez
● Sr. Marc Cuenca Grifol  

Segon.  Establir que en els casos d’absència, malaltia o vacant d’aquesta Alcaldia, les atribucions i 
competències que em reconeix la legislació vigent seran realitzades pels tinents d’alcalde, d’acord amb 
l’ordre següent:
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● Primer tinent d’alcalde: Sr. Miquel Campàs Pla
● Segona tinent d’alcalde: Sra. Àngela Utrilla Sanchez 
● Tercer tinent d’alcalde: Sr. Marc Cuenca Grifol 

Tercer. Notificar  personalment  la  present  resolució  als  designats,  que  es  considerarà  acceptada 
tàcitament, excepte manifestació expressa; i remetre la resolució de nomenament al Butlletí Oficial de 
la Província de Lleida per a la seva publicació,  sens perjudici de la seva efectivitat des de l'endemà de 
la notificació al designat. 

Quart. Donar  compte  d’aquesta  Resolució  al  Ple  de  la  corporació  en  la  sessió  extraordinària 
d’organització  que  es  convoqui,  en  compliment  del  que  preveu  l’article  38  del  Reglament  
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les entitats locals.”

“DECRET D’ALCALDIA 2022-0155

Assumpte: Delegació de competències a favor dels regidors/es .

ANTECEDENTS DE FET

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa 
MªBuira Castell al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte amb data 4 de juny de 2022, és necessari 
establir  una  nova  organització  municipal,  i  procedir  a  l’establiment  del  règim  de  delegacions  de 
competències de l’Alcaldia en favor de diferents regidors i regidores. 

En virtut del principi d’autoorganització i amb la finalitat de fer més eficaç la gestió dels assumptes  
municipals,  la  normativa  de  règim  local  permet  que  l’alcaldia  delegui  l’exercici  de  determinades 
atribucions en els membres del Junta de Govern Local i quan no n’hi ha, en els tinents d’alcalde. Això 
sens perjudici de la possibilitat de conferir delegacions especials per a encàrrecs específics, a favor de 
qualsevol regidor, encara que no pertanyi a la junta de govern local.

FONAMENTS DE DRET
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1. Els articles  56.1 i 56.2 del Decret legislatiu 2/2003, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei  
municipal i de règim local de Catalunya, en concordança amb l’article 43.3 del Reial decret 
2568/1986, de 28 de novembre, estableixen que l'alcalde pot delegar l'exercici de les seves 
atribucions, excepte les de l’article 53.3, en els tinents d’alcalde. L’acord de delegació ha de 
determinar els assumptes que aquesta comprèn, les potestats que es deleguen i les condicions 
concretes del seu exercici. 

2. L'article 56.3 del Decret legislatiu 2/2003, en concordança amb els articles 43.4 i 43.5 del Reial  
decret  2568/1986,  de  28  de  novembre,  pel  qual  s’aprova  el  Reglament  d’organització 
funcionament  i  règim  jurídic  de  les  entitats  locals   estableix  que  l'alcalde  pot  conferir 
delegacions especials per a encàrrecs específics, a favor de qualsevol regidor/a encara que no 
pertanyi a la Junta de Govern Local. 

3. L'article  44.2  del  Reial  decret  2568/1986,  de  28  de  novembre,  estableix  que  la  delegació 
d'atribucions de l'alcalde tindrà efectes des del dia següent a la data de la resolució excepte 
que en la resolució es disposi una cosa diferent, sens perjudici de la preceptiva publicació en el 
Butlletí Oficial de la Província. 

4. L’article  45 del Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, estableix que es donarà compte al 
ple de totes les delegacions i modificacions, en la primera sessió que porti a terme després de 
la resolució corresponent. 

5. L’article  118 del  Reial  decret  2568/1986,  de 28  de novembre,  estableix  que  la  delegació 
d’atribucions s’entén que és per un termini indefinit, llevat que la resolució o acord de delegació 
disposi el contrari, o la temporalitat d’aquesta deriva de la naturalesa pròpia de la delegació.  

Per tot això, RESOLC: 
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Primer. Efectuar  a  favor  dels  regidors  i  regidores  de  l’Ajuntament  de  Bell-lloc  d’Urgell  que  a 
continuació es relacionen una delegació especial d’atribucions de gestió dels assumptes de les seves 
respectives àrees d’actuació següents: 

Àrea competencial: Indústria, Esports, Emprenedoria.
Regidor delegat: Sr. Jaume Amorós Bonet

Àrea competencial: Festes, Obres i Serveis.
Regidor delegat: Sr. Miquel Campàs Pla 

Àrea competencial: Dona, Sanitat, Drets Socials i suport a Festes. 
Regidor delegat: Sra. Brigida Jubillar Jové  

Àrea competencial: Joventut, Noves tecnologies i Cultura.
Regidor delegat: Sra. Àngela Utrilla Sánchez 

Àrea competencial  de Medi Ambient ,Agricultura i suport Obres i Serveis.
Designant al nou regidor delegat :Sr. Marc Cuenca Grifol.

L’exercici d’aquestes àrees competencials les assumirà sota la denominació de “Regidoria”. 

Segon. Les delegacions especials  d’atribucions a favor dels regidors i  regidores a la qual s’ha fet  
referència anteriorment, comportarà la facultat de direcció interna i gestió dels corresponents serveis de 
les diferents àrees d’actuació, amb exclusió de la facultat de resoldre mitjançant actes administratius 
que afecten a tercers. 
 
Tercer. L’Alcaldia es reserva la resta de competències i potestats no delegades expressament en cap 
regidor o regidora, i en especial les matèries reservades a urbanisme, economia, ensenyament. 

Quart.    Les  atribucions  delegades  s'hauran  d'exercir  en  els  termes  i  dins  dels  límits  d'aquesta 
delegació, no sent susceptibles de ser delegades en un altre òrgan o regidor. 

Cinquè.   Aquestes delegacions tindran efecte des del dia següent a la data d’aquesta resolució, i 
tindran vigència  dintre  del  període  restant  del  mandat  corporatiu  2019-2023,  sense  perjudici  de la 
facultat d’avocació d'aquesta Alcaldia. 

Sisè. Notificar aquesta resolució als regidors afectats, tot indicat que l’eficàcia de la  present resolució 
resta condicionada a l’acceptació pels delegats. Si en el termini de tres dies hàbils comptats des de la  
notificació  de la  resolució,  el  membre o l’òrgan destinatari  de la  delegació  no fa  cap manifestació 
expressa davant de l’òrgan delegant, la delegació s’entén acceptada.

Setè.   Publicar aquesta resolució en el Butlletí Oficial de la Província de Lleida i en el taulell d’anuncis  
electrònic de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell,  sens perjudici que aquesta resolució sigui efectiva a 
partir de l’endemà de la data de la Resolució, d’acord amb el que estableix l’article 44.2 del ROF.

Vuitè. Donar compte d’aquesta Resolució al Ple de la Corporació en la propera sessió que s’efectuï de 
conformitat amb l’article 44.4 del ROF.”
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“DECRET D’ALCALDIA 2022-0154

Assumpte:  Adscripció  membres  representants  dels  grups  municipals  a  la  Comissió  Especial  de 
Comptes 

ANTECEDENTS DE FET

El Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell, en sessió extraordinària del dia 11 de juliol de 2019, va 
aprovar  la creació de les Comissions Informatives de caràcter  permanent,  en concret,  la  Comissió 
Especial de Comptes i va establir la seva periodicitat i el seu règim d’organització i funcionament.

El portaveu de cada grup municipal en data 15/07/2019 i 19/07/2019 va presentar escrit en el registre  
d’aquest Ajuntament en el qual proposava els representants a vocals i  el suplent del seu grup per  
d’adscriure a la Comissió Especial de Comptes. 

FONAMENTS DE DRET 

 Article 125.c) del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprova el Reglament 
d’organització,  funcionament  i  règim  jurídic  de  les  entitats  locals,  sobre  adscripció  a  cada 
Comissió dels membres corporatius que n’hagin de formar part en representació de cada grup.

 Article 60.5 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei  
Municipal i de Règim Local de Catalunya, sobre integració de comissions informatives. 

 Article 3 del Reial decret 128/2018, de 16 de març, pel qual es regula el règim jurídic dels 
funcionaris  d’Administració  local  amb habilitació  de  caràcter  nacional,  sobre  la  fe  pública i 
assessorament legal de la Secretaria. 

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa  
MªBuira Castell al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte amb data 4 de juny de 2022, és necessari  
establir  una  nova  organització  municipal,  i  procedir  a  l’establiment  del  règim  de  delegacions  de 
competències de l’Alcaldia en favor de diferents regidors i regidores

Per tot això, RESOLC: 

Primer.- Mantenir l’adscripció  a la Comissió Informativa creada per acord del ple del dia 11 de juliol de 
2019, els membres corporatius següents, designats pels respectius grups municipals:

a) Comissió Especial de Comptes 

Grups municipals Vocals titulars Vocals suplents
Grup  Municipal  de  Junts  per 
Bell-lloc d’Urgell

Miquel Campàs Pla 
Brígida Jubillar Jové 
Àngela Utrilla Sanchez 

Jaume Amorós Bonet 

Grup  Municipal  de  Bell-lloc  es 
Mou 

Nadir Castells Gené 
Miquel Amorós Folguera 
Carles Palau Boté 

Enric Cerqueda Secanell 

La presidència a la Senyora Rosa Mª.Buira Castell com Alcaldessa .
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Segon.- Determinar que la Secretaria de la Comissió Informativa creada per acord del Ple de data 11 
de juliol de 2019, recaurà en la secretaria intervenció  de la Corporació, Sra. Pilar Casanova Navarro,  
com a titular. 
  
Tercer.- Donar compte d'aquesta resolució al Ple de la Corporació en la propera sessió que es porti  a  
terme.”

“DECRET  D’ALCALDIA 2022-0158

Assumpte:  Ratificar el  nomenament del membre representant al Consell Municipal de la Dona .

ANTECEDENTS DE FET

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 209/2019, d’1 d’abril  i que 
es van celebrar el passat 26 de maig de 2019, i constituïda la nova Corporació municipal en data 15 de 
juny  de  2019,  es  va  establir   una  nova  organització  municipal   procedint  al  nomenament  de 
representants de la corporació en els diferents òrgans col·legiats, en particular el Consell Municipal de 
la Dona. 

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa 
MªBuira Castell al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte amb data 4 de juny de 2022, és necessari 
establir  una  nova  organització  municipal,  i  procedir  a  l’establiment  del  règim  de  delegacions  de 
competències de l’Alcaldia en favor de diferents regidors i regidores i designació de representants les 
diferents comissions, òrgans i/o consells.

FONAMENTS DE DRET

L'article  122  del  Reglament  d'Organització,  Funcionament  i  Règim  Jurídic  de  les  Entitats  Locals, 
aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, preveu el nomenament dels representants de 
l’Alcalde en òrgans complementaris de les entitats locals territorials. 

L’article 6è de les normes reguladores del Consell Municipal de la Dona de Bell-lloc d’Urgell aprovades 
per acord de Ple de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell en sessió extraordinària de data 10 d’octubre de 
2007 i publicades al BOP Lleida núm. 153 de data 27/10/2007 recull que la presidència del consell 
correspondran  a  les  persones  membres  del  govern  municipal  que  designi  l’alcalde  per  a  aquests 
càrrecs. 

Per tot això, aquesta Alcaldia en ús de les atribucions legalment conferides, 

RESOLC:

Primer.  Ratificar el nomenament i  Designar Presidenta del Consell Municipal de la Dona de Bell-lloc 
d’Urgell, a la Sra. Brigida Jubillar Jové,  Regidora de la Dona, Sanitat , Drets Socials, i  suport a la 
Regidoria de Festes com a representant de l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell al Consell Municipal de la 
Dona de Bell-lloc d’Urgell. 
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Segon. Notificar aquesta resolució a la regidora afectada, pel seu coneixement i efectes, que l’haurà de 
posar en coneixement de la resta de membres del Consell Municipal de la Dona i difondre el contingut  
d’aquesta  resolució,  en  compliment  del  Principi  de  Transparència,  mitjançant  la  seva  publicació 
actualitzada i permanent en la Seu electrònica municipal, en compliment del que disposen els articles 5 
i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació i Bon Govern 
i 8 i següents de la Llei 19/2014, de 29 de desembre, de Transparència, Accés a la Informació Pública i  
Bon Govern de Catalunya. 

Tercer. Donar compte al Ple de l’Ajuntament d’aquesta resolució en la primera sessió que es celebri en  
compliment del que preveu l’article 38 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de 
les Entitats Locals.” 

“DECRET ALCALDIA 2022-0157

Assumpte:  Nomenament del membre representant al Consell Escolar 

ANTECEDENTS DE FET

Un cop celebrades les eleccions locals convocades mitjançant Reial decret 209/2019, d’1 d’abril  i que 
es van celebrar el passat 26 de maig de 2019, i constituïda la nova Corporació municipal en data 15 de 
juny  de  2019,  es  va  establir   una  nova  organització  municipal   procedint  al  nomenament  de 
representants de la corporació en els diferents òrgans col·legiats, en particular el Consell Municipal de 
la Dona. 

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa 
MªBuira Castell al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte amb data 4 de juny de 2022, és necessari 
establir  una  nova  organització  municipal,  i  procedir  a  l’establiment  del  règim  de  delegacions  de 
competències de l’Alcaldia en favor de diferents regidors i regidores i designació de representants les 
diferents comissions, òrgans i/o consells.

FONAMENTS DE DRET

L’article 126.1.c) de la Llei Orgànica 2/2006, de 3 de maig, d’Educació indica que el Consell Escolar  
dels centres públics estarà composat, entre d’altres, per un regidor o representant de l’Ajuntament en el 
terme municipal del qual hi ha el centre. 

Per tot això, en ús de les atribucions conferides per l’article 21.1.s) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril,  
reguladora de les Bases del Règim Local, 

RESOLC:

Primer.  Assumida per part  d’alcaldia  l’àrea   d’Ensenyament   aquesta actuarà com a representant de 
l’Ajuntament de Bell-lloc d’Urgell al Consell Escolar del CEIP Ramon Farrerons de Bell-lloc d’Urgell. 

Segon. Difondre  el  contingut  d’aquesta  resolució,  en  compliment  del  Principi  de  Transparència, 
mitjançant la seva publicació actualitzada i permanent en la Seu electrònica municipal, en compliment 
del que disposen els articles 5 i següents de la Llei 19/2013, de 9 de desembre, de Transparència,  
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Accés  a  la  Informació  i  Bon  Govern  i  8  i  següents  de  la  Llei  19/2014,  de  29  de  desembre,  de 
Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern de Catalunya.

Tercer. Comunicar aquesta resolució a la Directora del CEIP Ramon Farrerons de Bell-lloc d’Urgell, per 
al seu coneixement i efectes. 

Quart. Donar compte al Ple de l’Ajuntament d’aquesta resolució en la primera sessió que es celebri en  
compliment del que preveu l’article 38 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de 
les Entitats Locals.”

“RESOLUCIÓ D'ALCALDIA 2022-0151

Vist que en data 15 d’octubre de 2020, es va adoptar, per Acord del Ple, la constitució de la Junta de  
Govern Local, que haurà d'assistir permanent a l'Alcalde en l'exercici de les seves atribucions, així com 
exercir les atribucions que li deleguin l'Alcalde o el Ple.

Un cop formalitzada la renuncia  de regidor i d’ Alcalde del Senyor Ramon Consola Palau, i havent pres 
possessió com a nou Regidor el Senyor  Marc Cuenca Grifol i la nova Alcaldessa la Senyora Rosa Mª  
Buira Castell  al Ple de la Corporació celebrat a l’efecte amb data 4 de juny de 2022, és necessari 
establir una nova organització municipal, i procedir al nomenament dels Tinents d’alcaldia i membres de 
la Junta de Govern Local. 

Examinada la documentació que l'acompanya, vist l'informe de Secretaria, i de conformitat amb allò que 
s'ha fixat en els articles 54 del Text refós de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya aprovat per  
Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, 23 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del  
Règim Local, 43, 46 i 52 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals aprovat per Reial decret 2568/1986, de 28 de novembre, aquesta Alcaldia és competent per  
nomenar als membres que integrin la Junta, així com per delegar l'exercici de determinades atribucions 
en els seus membres, i per això

RESOLC

PRIMER. Nomenar, com a membres de la Junta de Govern Local, als Regidors sent la formació de la 
Junta:. 

 Alcaldessa:  Sra. Rosa MªBuira Castell.
 Membres: Tinents d’Alcalde

 Sr. Miquel Campas Pla 
 Sra. Angela Utrilla Sanchez 
 Sr. Marc Cuenca Grifol.

 Vocals sense vot Sra. Brigit Jubillar Jove  i Sr. Jaume Amorós Bonet.

SEGON. Delegar a la Junta de Govern Local les atribucions següents:

 Sancionar faltes de desobediència o infracció ordenances municipals.

 Contractació  d’obres,  subministrament,  serveis,  concessió  d’obres  i  concessió   de  serveis 
públics,  administratius especials  i  contractes privats  ,(  excepte els contractes menors  que 
defineix l’apartat primer de ‘article 118 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de contractes del  
Sector Públic  que seran  competència d’alcaldia) ,   que no superin el  10 % dels recursos 
ordinaris del pressupost ni 6.000.000,00 €. També els plurianuals de durada no superior a 4 

Telèfon    973 56 01 00
Fax           973 56 05 62
email : ajuntament@bell-lloc.cat
Pl. Major, 8  25220 Bell-lloc d'Urgell

C
od

i V
al

id
ac

ió
: 7

M
G

R
FD

PJ
76

C
AW

W
4Z

LW
7Q

SG
PQ

G
 | 

Ve
rif

ic
ac

ió
: h

ttp
s:

//b
el

l-l
lo

c.
ea

dm
in

is
tra

ci
o.

ca
t/ 

D
oc

um
en

t s
ig

na
t e

le
ct

rò
ni

ca
m

en
t d

es
 d

e 
la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pà
gi

na
 1

8 
de

 2
0 



anys, si l’import acumulat no supera el percentatge del 10 % referit al primer exercici, ni els 
6.000.000,00 €. 

 Projectes d’obres i  serveis dels que sigui competent per la seva contractació, i  previstos al 
pressupost.(Excepte  els previstos a l’article 118 de la Llei 9/2017 , llindars del Contracte menor  
que continuaran sent competència d’alcaldia).

 Concessió de bens, adquisició de bens immobles i drets subjectes a legislació patrimonial i  
alienació de patrimoni si el seu valor no supera el 10% dels recursos ordinaris del pressupost ni 
3.000.000,00 € (excepte els de valor històric artístic, que correspon al ple).

 Llicencies  d’Activitats;  les  llicències  ambientals,  declaracions  i  comunicacions  d’activitats, 
d’acord amb el que disposi la normativa sectorial.

Els acords que s'adoptin per delegació s'entendran dictats per aquesta Alcaldia com a titular de la  
competència originària, a qui s'haurà de mantenir informat de l'exercici de la delegació.

TERCER. Les Indemnitzacions per assistències a la Junta seran 250,00 euros.(aplicació pressupostària 
es la 9120-23300 en concepte de assistència a òrgans col·legiats). 

Les indemnitzacions en  assistències   seran per als membres que no perceben retribucions , la  Sra.  
Rosa Buira Castell, alcaldessa  i el Sr. Miquel Campas Pla , Primer Tinent d’Alcalde.

QUART.- Establir tal i com figura a l’acord de Ple de constitució de la Junta,  que aquesta  celebri 
sessió ordinària cada 15 dies  a les 14:00 hores , i les extraordinàries que siguin necessàries . En cas 
que algun dia en què s’hagi de celebrar sessió sigui  inhàbil,  aquesta tindrà lloc el segon dia hàbil 
següent,  a  la  mateixa hora.  Així  mateix,  a  criteri  de l’Alcaldia,  a  la  qual  es  faculta,  la  periodicitat  
assenyalada podrà modificar-se quan la convocatòria coincideixi amb períodes de vacances i festius. 
No es celebraran juntes de govern al mes d’agost.

CINQUÈ.-  Les delegacions produiran efectes a partir  de l’endemà de la data d’aquesta resolució i 
tindran caràcter indefinit, sense perjudici de la facultat d’avocació d’aquesta Alcaldia.

SISÈ.-  Publicar  aquesta  resolució  al  Butlletí  Oficial  de  la  Província  de  Lleida.  Publicar  aquesta 
Resolució en el Butlletí Oficial de la Província, en compliment del que es disposa per l'article 46.1 del 
Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals aprovat per Reial decret 
2568/1986, de 28 de novembre

SETÈ.- Notificar aquest acord als membres de la Junta de Govern Local i difondre el contingut d’aquest  
acord,  de conformitat  amb el  principi  de transparència,  mitjançant  la  seva publicació actualitzada i  
permanent a la seu electrònica .

VUITÈ. Donar compte d'aquesta Resolució al Ple en la pròxima sessió que aquest celebri.”

El Ple es dona per assabentat.

I no havent més assumptes a tractar l’Alcaldessa dona per acabada la sessió, essent les vint-i-una 
hores i nou minuts, de la qual aixeco la present acta que com a Secretària, dono fe. 

Vist i plau
L’Alcaldessa Secretària Interventora 

Telèfon    973 56 01 00
Fax           973 56 05 62
email : ajuntament@bell-lloc.cat
Pl. Major, 8  25220 Bell-lloc d'Urgell
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Rosa Mª Buira Castell Pilar Casanova Navarro

(document signat electrònicament)
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